
Wir betreiben die Online-Shops von KMU´s in Einzelhandel, Gewerbe, Handwerk, Dienstleistung 
in und kaufen für diese Online-Shops zentral ein.

Sie haben keine Arbeit und verdienen an den Umsätzen. Sie bieten Ihren Kunden einen Service, der sich 
selbst bezahlt. In Ihrem Online-Shop können Sie unser Sortiment und / oder Ihren eigenen Produkten 
verkaufen. Mehr dazu erfahren Sie hier.

Online-Shop Service für den Handwerks-, Gewerbe-Betrieb

Wir betreiben Online-Shops für

Handwerks-, Gewerbe-
Betriebe in allen Branchen



Was haben diese Unternehmen gemeinsam

Ihr Schauraum ist zu klein. Das Waren-Angebot ist beschränkt. Täglich kommen viele Kunden. Oft gehen 
sie und haben nichts gekauft. Erträge sinken, Kosten steigen. Manche von ihnen haben eine Homepage, 
aber sicher keinen Online-Shop. Dafür bleibt einfach keine Zeit und es fehlt das Know-How.

Tischlerei Elektro-Handwerk Bäcker

Friseur, KosmetiksalonGärtnerei alle andere Handwerks-, Gewerbe-Betriebe



In Zukunft werden Handwerks- bzw. Gewerbe-Betrieb mit Homepage und Online-Shop zusätzlich 
verdienen. Die Umsätze im Internet wachsen jährlich zweistellig. Die Erträge in Handwerk und Gewerbe 
sinken jährlich einstellig. Die Kosten steigen jedes Jahr. Online-Shopping ist für die Kunden dieser Betriebe 
kein Thema mehr.

Wir wissen, daß es nahezu unmöglich ist, neben dem Tagesgeschäft einen Online-Shop zu betreiben.
Deshalb übernehmen wir den Betrieb Ihres Online-Shops!

Ihr Geschäft hat dann täglich 24 Stunden geöffnet.

Homepage und Online-Shop

Geschäft Online-ShopHomepage

Der Online-Shop wird zum Standard. So wie das Schaufenster



Warum 
Ihr Kunde soll bei Ihnen einkaufen und nicht irgendwo im Internet

Dazu müssen Sie ihm auch die entsprechende Auswahl zu vernünftigen Preisen bieten. Bei den heutigen 
riesen Sortimenten geht das nur in Kombination mit einem Online-Shop.

Sie haben den persönlichen Kontakt und Service

Im Internet kauft man bisher anonym. Kauft Ihr Kunde bei Ihnen online ein, hat er sofort einen persönli-
chen Ansprechpartner. Denn zu Ihnen besteht bereits ein Vertrauensverhältnis.

Kundenbindung und Zusatzeinnahmen werden immer wichtiger

Wenn ein Kunde „fremd“ geht, verdienen Sie gar nichts. Wenn er in Ihrem Online-Shop einkauft, haben 
Sie etwas verdient und die Bindung Ihres Kunden an Ihr Geschäft hat sich verstärkt. Das was Ihr Kunde 
gleich mitnehmen will, das kauft er wie bisher bei Ihnen im Geschäft. Wenn er zu Hause Zeit hat, oder 
etwas bestimmtes sucht, kauft er in Zukunft in Ihrem Online-Shop. Und Sie verdienen.

Ihr Problem: keine Zeit, kein Know How, kein Interesse, zu viel Arbeit

Das sind gute Gründe warum sie bisher nichts von Internet, Online-Shop und Homepage hören wollten.
Bei sinkenden Margen und steigenden Kosten arbeiten Sie an der Leistungsgrenze. Diese Gründe gelten-
nicht mehr, denn wir betreiben Ihren Online-Shop als spezialisierter Dienstleister professionell.

...weil wir Ihre Homepage und Ihren Online-Shop professionell betreiben.



Wer liefert die Produkte
Wir kaufen für Ihren Online-Shop bei verschiedenen Großhändlern ein
Wir bestellen ab Lager unserer Lieferanten, versandfertig verpackt mit unseren Papieren versehen. Trans-
port geht zu Lasten des Konsumenten. (Im Internet üblich).
Der Grosshandel stellt uns die Daten für den Online-Shop zur Verfügung
Wir halten Texte, Fotos, Preise, Verfügbarkeit über eine Daten-Schnittstelle zum WWS des Großhändlers 
in unserer Datenbank aktuell. Das ist Grundvoraussetzungen für den Betrieb eines Online-Shops.

Wir betreiben Ihren Online-Shop
Der Kunde bestellt bei uns, der Kunde bezahlt bei uns, der Kunde bekommt die Ware mit unseren Papie-
ren. (Wir verweisen auf Ihre URL und Ihren Online-Shop). Wir rechnen mit den Lieferanten ab.

Das sind unsere Leistungen für Sie
Produktauswahl, Preisverhandlungen, Produktdaten-Erfassung und -Pflege, Einrichtung und Pflege der 
Datenschnittstellen, Bestellabwicklung einschl. Rechnungsstellung und Inkasso, Bearbeitung von Kun-
denanfragen, Werbematerial, Online-Shop-Software sowie deren Wartung und Weiterentwicklung, Hard-
ware (Server), Kosten für Traffic, ...

… und Sie verdienen mehr
Wir können uns kostengünstiger organisieren, und geben den Kostenvorteil weiter. Daher verdienen Sie 
mehr, als würden Sie den Online-Shop selbst betreiben. Sie verdienen 50% der gesamten Handelsspanne 
und haben keine Arbeit. Ihre Aufgabe ist lediglich, Ihre  Kunden auf Ihren Online-Shop hinzuweisen und 
sie zu motivieren, online einzukaufen.



Die professionelle Homepage
Wenn Sie weder Homepage noch Internet-Adresse haben,
richten wir Ihnen unsere Standard Homepage kostenlos ein. Sie bezahlen lediglich die Einrichtung Ihres 
Online-Shops. Dazu liefern Sie uns Bilder, Logo und Beschreibung Ihres Unternehmens.

Wir übernehmen auch den Relaunch Ihrer bestehenden Homepage
Wenn Sie eine Homepage haben, die Ihnen nicht mehr gefällt, erhalten Sie von uns eine neue. Entweder 
in Form unserer Standard Homepage (kostenlos) oder nach Ihren individuellen Wünschen.



Der professionelle Online-Shop
Ihr Online-Shop wird in die bestehende Homepage eingebunden
Unser Online-Shop ist schnell eingerichtet. Er kann in jede Homepage mit wenig Aufwand eingebunden 
werden. Farben und Schriften werden angepasst. Sie erhalten unser Standard-Sortiment. Sie können aber 
auch eigene Produkte verkaufen. Der Shop ist sofort einsatzbereit. Jeder Kunde kann sofort einkaufen. 
Druckvorlagen für Werbematerial stellen wir.

Informieren Sie Ihre Kunden und verdienen Sie



Werbung inklusive

Regelmäßig erhalten Ihre Online-Kunden Newsletter mit aktuellen Angeboten. So werden Ihre Kunden mo-
tiviert, in Ihrem Online-Shop einzukaufen. Mit den Werbematerialien, die wir Ihnen als Druckvorlagen zur 
Verfügung stellen, werben Sie in Ihrem Geschäft Kunden für Ihren Online-Shop. 



Kosten
Sie bezahlen:

Einmalige Einrichtung  € 150.- zzgl. MwSt.

Monatliche Franchise-Gebühr € 69,95 zzgl. MwSt.

Mindestvertragsdauer 1 Jahr danach monatliche Kündigung.

Erfolgsgarantie: 

Wenn Ihre Einnahmen im ersten Jahr unter € 1.000.- bleiben, zahlen Sie bis zur  Erreichung keine 
Franchise-Gebühr im zweiten Jahr.

Sie verdienen:

50% der Handels-Spanne, die wir bei unseren Lieferanten erwirtschaften.

Mehr dazu auf www.i-shop-in-shop.com – marketing@i-shop-in-shop.com - 0043-662-9396-0
Seminar-Shop GmbH   A-5020 Salzburg, Ziegeleistrasse 31


